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Kalamazoo (Ml) DPS - Traffic Stop

Owner My90

Controls Nov 1, 2023 - Nov 30, 2023
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KALAMAZOO

DEPARTMENT OF PUBLIC SAFETY

Summary (All Time)

/ 92% Post-Traffic Stop Score
/ 287 All-time Responses
/ Dataset last updated 1 day ago

Number of Responses

43

(11/1/2023 - 11/30/2023 vs 60 days ago )
Prior Month 35

122.86%

Select Age Group

Select
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Based on your interaction during the stop, how do you view Kalamazoo Public Safety?

30 Very Positively
28
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Positively
6
Neutrally
1
****** EERRRRERRE Min 1
0
Neutrally Positively Very Positively
Select Race/Ethnicity Select Gender

v Select v Select



Traffic Stop Feedback

Did the Officer introduce themselves to you?

® Yes 37

® I'm notsure 1

Did the Officer explain why they stopped you?

® Yes 37

@® [I'mnotsure 1

Total
38

Total
38
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What was the outcome of the stop?

Total
38
@ Warning 34
® I'mnotsure 2
Citation (Fine) 2

Did the officer explain what you need to do with the citation?

No data in filtered range
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l‘%‘ COMMUNITY SENTIMENT
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Last 30 Days vs. 60 Days Submissions by Day

97% Ppositive view of agency 71 15% prior Month 85% by Day
DECEMBER 2023
Sun Mon Tue
26 27 28

A1 Last 30 Days vs. 60 Days

D .
97 Yo Treated with respect 0 Prior Month 96%

3 4 5
Last 30 Days vs. 60 Days
0 i 219 ;
97% Felt they were treated fairly 71 1% 5. "\t -0 oo,
10 11 117
Last 30 Days vs Last 60 Days
94% Frelt they were listened to N -2% Prior M,\M{ Q0 ¥
VIULILIT ZO70 17 18 19
Last 30 Days vs Last 60 Days
97% understood what they were told 1% Prior Mont);l 96% / 24 25 26
Last 30 Days vs Last 60 Days 31 1 2

100% had their questions answered 2 18% 5.0 “"Month 84%

29

20

27

Wed

30

21

28

Thu

15

22

29

Fri

23

30

Sat



-
Qj DEMOGRAPHICS
n w

What best describes your gender? What is your age range?

Total Total
28 ® 36-45 6 29
® 2835 6
21-27 6
® Male 16 57.1%
@ 46-60 6
® Female 12 42.9%
® 61+ 2
® Under18 2
@ 18-20 1
What best describes your race/ethnicity?
20
15
B White
B Native Hawaiian or Pacific
Islander
10 M Hispanic/ Latino
Black / African American
Asian / Asian American
5
| |
0

White Black / African American Asian / Asian American Hispanic / Latino Native Hawaiian or Pacific Islander



